



化粧ファッション学科の学生による光のオブジェ作品展示

「ナイトミュージアム 2017」

日時:12月9日(土)16:00~21:00 / 東大阪市民美術センター

大阪樟蔭女子大学(東大阪市)は、東大阪市と連携し、東大阪市民美術センターにて開催される「ナイトミュージアム」で、光のオブジェを展示します。本学は2015(平成27)年度より市民美術センターの依頼を受け、このイベントに参画しています。今年度は、化粧ファッション学科3年生が、クリスマスをテーマに幻想的な空間を演出します。

今年度の「ナイトミュージアム」は、東大阪市の他大学も協力しており、LED ランタンなどを使った光のオブジェ作品展示のほか、館内・周辺のライトアップ、茶会、コンサートが開催されます。これまでより一層見どころが増えた「ナイトミュージアム」に是非お越しください。



東大阪市民美術センター『ナイトミュージアム』

日時:12月9日(土) 16:00~21:00

場所:東大阪市民美術センター

光のオブジェ作品展示 1階ホール 東大阪市民美術センターホームページ →http://higashiosaka-art.org/ 作品「Christmas Paper Dresss Fashion Show」。化粧ファッション学科でファッションとデザインについて学んでいるゼミであることから、"ドレスとクリスマス"をテーマにランタンを制作しました。会場にはクリスマスツリーを設置し、その足元には光るプレゼント BOXが飾られています。

ランタンは、和紙(ロール状)にインクジェット プリンターで着色し展開図を印刷したものか ら作成します。ジャバラ折りの方法でドレスの 形状にし、内部に LED 照明を置いています。



参加した化粧ファッション学科 3 年生 (デザイン研究室・森優子准教授の学生)

<本リリースに関する問い合わせ先>

学校法人樟蔭学園 100 周年記念事業本部(担当:宮田) 〒577-8550 東土阪市茅屋西 4-2-26 / TEL:06-6723-8152 (南語)

〒577-8550 東大阪市菱屋西 4-2-26/TEL:06-6723-8152(直通)

FAX:06-6723-8263 / E-mail: 100th@osaka-shoin.ac.jp



樟蔭学園 100 周年記念□ゴマーク